

## Referat OIK bestyrelsesmøde 24. maj 2017

Deltagere: Kim Ottosen, Mads Lund, Vivian Lindberg Larsen, Hans Henrik Henriksen og Rikke Grossmann

Fraværende: Torben Benjaminsen

Referent: Rikke

### 1. Konstituering

Formand: Vandy Bæk Thorsen

Konstitueret formand: Kim Ottosen

Næstformand: Kim Ottosen

Konstitueret næstformand: Rikke Grossmann

Kasserer: Mads Lund

Sportsansvarlig: Torben Benjaminsen

Suppleanter: Hans Henrik Henriksen og Vivian Lindberg Larsen

### 2. Fremlæggelse af Mindmeister

Kim fremlægger tanker om organisering i mindmeister form.

### 3. Organisering af OIK – hvordan? Hvem? Praktikant EAL

Vi vil gerne tage i mod tilbud om praktikant fra EAL. Han skal primært arbejde med rekruttering af nye spillere og frivillige. Der er opmærksomhed på, at det evt. kan være i samarbejde med Bulldogs.

#### Årshjul: Hans Henrik

Klubrumsudvalg: Mads

Økonomiudvalg: Mads

Kommunikationsudvalg: Rikke

Sportsudvalg: Torben

- Motionsudvalg: Vivian
- Holdlederudvalg: Rikke

Udstyr/slibning: Mads

Officials/Dommere: Kim

Rekruttering/HR: Kim

Stævner/Cups: Hans Henrik - Kim er tovholder på udvalgte cups. Kim fremskaffer Odense Cup procedure.

Elitekampafvikling: Formand

Events: Hans Henrik – Kim er tovholder på udvalgte events.

Udvalgsansvarlige sammensætter selv udvalg med aktuelle medlemmer.

Der afsættes en dag i løbet af året til at drøfte strategi for ny kontingentsammensætning.

#### **4. Kort status på OIK's drift.**

Udsættes til næste møde. Der er ikke noget uopsætteligt.

#### **5. Evt. væsentlig topics.**

- Mads fremlægger oplæg til kamptrøjer, som godkendes.
- Hans Henrik gør opmærksom på at der står i vores vedtægter at frivillige skal være medlem af klubben. Der er enighed om at det ikke skal koste at arbejde frivilligt. Der skal kigges på en model, hvor frivillige automatisk får passivt medlemskab. Dette kræver registrering af frivillige.
- Rikke laver forslag til mødedatoer – onsdage, ca. hver 4.-6. uge.